Az ABC derékszogl haromszogben (a derékszog C-nél van) jelolje a beirt kor koézéppontjat O, sugarat r. Az
A koril irt kor kozéppontja, amely egyben az AB oldal felez6pontja, Os. Az O1-b6l az AB-re bocsatott merdleges
talppontja 7.

A CO102 haromszogben 0102 = d, COs = R és COp = 2. A haromszog-egyenlStlenség szerint

(1) R <d+2V2.

A O10:T derékszogi haromszoghdl d > r (egyenlGség csak akkor allhat fenn, ha ABC egyenlS szara derékszogi
haromszog). Ezt (1)-be helyettesitve

R>d+dV2=d-(1+V?2),

ahonnan
R
d> =R-(vV2-1).
> =R (V2 1)
Ezzel igazoltuk az allitést.
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